

Servicii de Organizare Formare judecători

I.D.: 88762412

Documente participare:

- 4 Invitatie ofertare Fin.doc

Data publicarii	01.11.23	Coduri CPV	80530000-8
Termenul limita pentru depunere:	08.11.23	Pretul estimativ:	16.806,72 RON - 16.806,72 RON

Descriere: Organizare curs formare judecători pe durata a 2 zile în perioada 27-28 Noiembrie 2023 - Servicii: sală de curs, servicii de catering - 1 masă de prânz/zi și 1 coffee-break/zi pentru 28 persoane - Sală de curs, organizată tip amfiteatru, capacitate 30 locuri, fără stâlpi pe mijloc pentru asigurarea unei vizibilități optime pentru toți participanții - Sală de curs cu lumină naturală, cu posibilitatea de aerisire directă, încălzire, videoproiector, ecran de proiecție, sistem de sonorizare, transmisie online bidirecțională pentru un număr de maxim 20 de persoane - Spațiu separat pentru garderobă haine - Spațiu accesibilizat pentru persoane cu dizabilități - Grupuri sanitare distincte, pe același etaj Coffee-break: cafea, ceai (minim patru varietăți din care cel puțin una fără cofeină), apă plată, zahăr, îndulcitor, lapte, lapte vegetal, apă minerală, minim două tipuri de sucuri naturale fără adaos de zahăr și minim două tipuri de băuturi carbogazoase, produse de patiserie sărate și dulci, cel puțin câte patru feluri de fiecare, din care cel puțin o opțiune din fiecare de post. La acestea se va adăuga câte o opțiune pentru diabetici. Masă prânz se va organiza tip buget, oferind cel puțin patru opțiuni: - supă/ciorbă, din care cel puțin o opțiune vegetariană; - fel principal configurat pe structura: friptură cu garnitură și salată. Pentru configurația vegetariană/de post se va asigura cel puțin o opțiune echivalentă. - desert: minim patru feluri de desert, dintre care cel puțin o opțiune de post și o opțiune pentru diabetici. - fructe: cel puțin trei feluri de fructe, minim 200 gr/persoană Serviciile de coffee-break și catering masa de prânz se vor asigura într-un spațiu separat, adiacent sălii de curs. Servicii conexe: semnalizare sală, fotografii: minim 30 fotografii/zi de curs, prezentând derularea pe întreaga zi, inclusiv pauză de pasă și de cafea, transmisie online bidirecțională pentru minim 20 de persoane
